



**TERMO DE RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DO EDITAL DO
CHAMAMENTO PÚBLICO 011/2021 – PROCESSO INTERNO 1637/2021**

Em face a constatação de equívoco, no Edital do Chamamento Público 011/2021, faz-se necessários algumas alterações no edital, no qual os candidatos inscritos no credenciamento não terão onerações.

Na Página 01, no cabeçalho onde se lê: Auxiliar de Enfermagem PSF

Leia-se: Técnico de Enfermagem ESF

Na Página 04, no item 3.10 onde se lê: A entrega dos documentos constantes nas alíneas “a” a “J” é obrigatória e ausência de qualquer um destes implicará na eliminação do candidato.

Leia-se: A entrega dos documentos constantes nas alíneas “a” a “i” é obrigatória e ausência de qualquer um destes implicará na eliminação do candidato. Não consta alínea “j”.

Na Página 06, no item 8.1.4 onde se lê: A resposta aos recursos interpostos será publicado no site da Prefeitura Municipal de Sabará e em órgão oficial. Ver item 12.4

Leia-se: A resposta aos recursos interpostos será publicado no site da Prefeitura Municipal de Sabará. Não consta item 12.4 no edital.

Sabará, 10 de Setembro de 2021.

Comissão Organizadora